
TRGOVAČKI SUD U SPLITU 

Poslovni broj: 7.  St – 130/2015 

DUŽNIK: ST-STILLES d.o.o. u stečaju SPLIT 

                 OIB:84305925032 

 

Predmet: Očitovanje na podnesak odvjetnika ZORAN ZOVIĆ, Split, Gundulićeva 20, od  

                21. veljače 2020.g.  

  

1. Izjavom od 02. 6. 1999.g. STILLES d.d., Sevnica, Slovenija svoja potraživanja od 

INTERMARKET d.o.o.  Split na osnovu izdanih i protestiranih mjenica prenosi u 

korist STILLES-SPLIT d.o.o., Split. Nigdje se ne spominje odvjetnik Zoran Zović iz 

Splita. ( Izjava u prilogu ) 

2. Ugovorom o prijenosu tražbine ovjerenim kod javnog bilježnika dana 27. 7. 2012.g. 

sklopljenim između STILLES-SPLIT d.o.o., Split (prenositelj) i ST-STILLES d.o.o., 

Split (primatelj), iznos priznate tražbine u stečajnom postupku koji se vodi kod 

Trgovačkog suda u Splitu poslovni broj XST- 93/01 nad Intermarket d.o.o., Split od 

745.284,00 kuna prenositelj u cijelosti prenosi primatelju. Nigdje se ne spominje 

odvjetnik Zoran Zović iz Splita. (Ugovor u prilogu). 

3. Od stečajnog upravitelja gospodina Bože Guve (ako na njega misli gospodin odvjetnik 

Zoran Zović, kada kaže „upravitelj Guvo“) nisam dobio Ugovor o nagradi i ostalu 

dokumentaciju,  niti sam rekao da ću „ja to riješiti sa vama“ kako tvrdi odvjetnik 

Zoran Zović, a da sam Ugovor  i dobio po njemu ne bi postupio bez odobrenja suda i 

stečajnih vjerovnika i pored svih prijetnji navedenih u predmetnom dopisu odvjetnika 

Zorana Zovića iz Splita.  

4. Kada sam u izvješću od 26. 6. 2018.g. napisao da mi gospodin odvjetnik Zoran Zović 

nije dostavio očitovanje za njegovu tražbinu, za koju je na ispitnom ročištu održanom 

dana 07. 11. 2017.g. nakon primjedbi stečajnog suca, odvjetnička vježbenica kod 

odvjetnika Zorana Zovića predložila, da se ne ispituje na tom ročištu, nisam napisao 

netočnu tvrdnju već istinu, jer gospodin odvjetnik nije dostavio sudu podnesak sa 

obrazloženjem tražbine 08. 11. 2018.g. (kako on tvrdi u podnesku od 21. 2. 

2020.g.)već 08. 11. 2017.g. naglašavam SUDU a ne stečajnom upravitelju. Kako sud 

primjerak podneska nije dostavio stečajnom upravitelju nisam tada mogao imati 

saznanja o podnesenom podnesku. Nadalje gospodin odvjetnik bi trebao znati da 

ispitno ročište saziva sud a ne stečajni upravitelj. 

Molim sud, da me zaštiti od prijetnji izrečenih u predmetnom podnesku, a državno 

odvjetništvo koje zastupa stečajne vjerovnike (državu RH) u ovom postupku da se 

pozabavi ovim odvjetnikom koji pritiscima i prijetnjama pokušava nagovoriti stečajne 

upravitelje na protuzakonito postupanje.  

Mravince, 27. 02. 2020.g.                                                    Stečajni upravitelj    

                                                                                             Ivo Bučan, dipl.oec          
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